

ОТЗЫВ

Научного консультанта на диссертационную работу соискателя **Мясоедова Юрия Михайловича** на тему: «Микобактериальные аллергены – совершенствование методов контроля качества и способов применения при аллергической диагностике туберкулёза и паратуберкулёза крупного рогатого скота», представленной на соискание ученой степени доктора биологических наук по специальности 4.2.3.- инфекционные болезни и иммунология животных.

Мясоедов Юрий Михайлович, 1977 года рождения. В 2000 году окончил Курскую государственную сельскохозяйственную академию имени И.И. Иванова, по специальности ветеринария. В 2006 году ему присуждена ученая степень кандидата биологических наук. Докторская диссертация Мясоедова Ю.М.: «Микобактериальные аллергены - совершенствование методов контроля качества и способов применения при аллергической диагностике туберкулёза и паратуберкулёза крупного рогатого скота» является логическим продолжением кандидатской диссертации: «Изучение биохимических и биологических свойств ППД туберкулина для млекопитающих и его стандартизация»

Занимаясь контролем микобактериальных аллергенов, в лабораторных условиях, Мясоедов Ю.М. собрал и обобщил обширный материал, изложенный в диссертации на соискание ученой степени доктора биологических наук. Соискатель, в совершенстве владея классическими методиками контроля микобактериальных аллергенов, смог предложить ряд усовершенствований реализованные в его научных исследованиях. Комплекс проведенных диссертационных исследований позволил сформировать требования к качеству разработанных в ВИЭВ новых комплексных микобактериальных аллергенов и провести контроль качества аллергенов для диагностики туберкулеза и паратуберкулеза животных.

Подготавливая свою диссертацию, в период работы в лаборатории хронических инфекций животных ФГБНУ ФНЦ ВИЭВ РАН, докторант продемонстрировал способность работать самостоятельно и в коллективе, трудолюбие, целеустремлённость. По теме диссертационного исследования

Мясоедовым Ю.М. опубликовано более 60 научных статей, 30 из которых изданы в журналах рекомендованных ВАК Минобрнауки России. Издана монография «Аллергены и аллергическая диагностика микобактериальных инфекций животных». Кроме того, он является автором и соавтором более 10 патентов по теме диссертационной работы.

В 2014 году профессиональная деятельность Мясоедова Ю.М. отмечена Благодарностью Министерства сельского хозяйства, а в 2016 году он награжден медалью «За достижения в области ветеринарной науки».

Диссертационная работа «Микобактериальные аллергены - совершенствование методов контроля качества и способов применения при аллергической диагностике туберкулёза и паратуберкулёза крупного рогатого скота» является законченной научно-квалификационной работой, по своей актуальности, уровню теоретического анализа полученных данных, научной новизне и практической значимости соответствует требованиям ВАК РФ, предъявляемым к докторским диссертациям. Считаю, что её автор Мясоедов Ю.М. заслуживает присуждения научной степени доктора биологических наук по специальности 4.2.3.-инфекционные болезни и иммунология животных.

Научный консультант,
Главный научный сотрудник
лаборатории хронических
инфекций животных
ФГБНУ ФНЦ ВИЭВ РАН,
доктор ветеринарных наук,
профессор,
заслуженный ветеринарный врач РФ



А.Х. Найманов

Подпись Найманова Али Хусиновича заверяю:

учёный секретарь ФГБНУ ФНЦ ВИЭВ РАН,
кандидат биологических наук



Ю.Г. Исаев